RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Satuan Pendidikan . SMA Al-Azhar Menganti
Mata Pelajaran : PPKN
Kelas/Semester : X1/ Gasal
Materi Pokok : Harmonisasi Hak dan Kewajiban Asasi Manusia dalam Perspektif
Pancasila
Alokasi Waktu : 2 x45 Menit
A. Tujuan Pembelajaran
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Siswa dapat mengalisis pelanggaran hak asasi manusia dalam perspektif pancasila dan terampil
menyaji pelanggaran hak asasi manusia dalam perspektif pancasila, menghayati dan
mengamalkan ajaran agama yang dianutnya , menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung
jawab, peduli, santun, responsif, dan pro-aktif serta dapat mengembangkan Kemampuan Berpikir
Tinggkat Tinggi melalui berpikir kritis, berkomunikasi, berkolaborasi, berkreasi dan berliterasi
dalam menyelesaikan masalah

Langkah-langkah Pembelajaran
1. Pendahuluan
» Guru mengucapkan salam, Doa bersama
» Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai dalam pembelajaran
2. Kegiatan Inti
» Guru menyajikan video tentang hak asasi manusia
» Guru membagikan lembar kerja dan siswa diminta untuk melakukan berdiskusi dengan
teman sebangkunya
» Guru meminta siswa untuk mempresentasikan hasil diskusi, selanjutnya guru beserta
siswa melakukan tanya jawab
3. Penutup
» Guru dan siswa membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point penting
yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.
» Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran pada pertemuan berikutnya.
» Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan doa dan salam.

Penilaian
1. Teknik Penilaian
a. Penilaian Sikap : Observasi
b. Penilaian Pengetahuan : Tugas, UH, Latihan
c. Penilaian Keterampilan : Portofolio (Membuat Mind Map)
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LEMBAR KERJA SISWA

1. Apa pendapat kalian dengan Video tersebut !



AS Anti-Asia, Saat Warga China, Jepang, RI Tiba-tiba Dibenci

Jakarta, CNBC Indonesia - Sentimen anti-Asia tengah merebak di Amerika Serikat (AS). Terjadi
peningkatan kasus dari Maret 2020 ke Februari 2021 pada mereka yang berwajah oriental, entah itu
China, Jepang, Korea Selatan (Korsel) bahkan wajah Asia lain.

Dalam laporan yang dibuat Stop AAPI Hate, kekerasan ke etnis Asia mencapai 3.795 kasus.
Sebanyak 6% kasus itu merupakan pelecehan secara verbal namun ada pula serangan fisik dan serangan
di dunia maya. Hal ini menjadi memuncak pada 16 Maret 2020. Setidaknya enam orang Asia ditembak
mati di Atlanta AS.

Kepolisian Atlanta mengaku belum bisa memastikan motif jelas penembakan yang dilakukan
Robert Aaron Long (21) tersebut. Long merupakan seorang laki-laki keturunan kulit putih yang disebut
memiliki kecanduan seks.

Akibatnya protes dan aksi berjaga dilakukan guna menyerukan diakhirinya kekerasan terhadap
orang Asia-Amerika. Ini terjadi di seluruh penjuru AS selama akhir pekan.

Ratusan orang berkumpul hari Sabtu (20/3/2021) di dekat Gedung Kongres Georgia. Mereka
membawa tanda yang menyatakan "Hentikan Kebencian Asia".

Banyak yang mengibarkan bendera AS saat mobil dan truk melaju dengan membunyikan klakson
dukungan. Xiaoxu Zheng, seorang peneliti medis berusia 36 tahun di Universitas Negeri Georgia,
mengatakan bahwa dia datang ke protes tersebut karena dia khawatir tentang peningkatan prasangka
anti-Asia pada tahun lalu.

"Kami tinggal di sini. Kami membayar pajak. Kami bekerja di sini. Inilah hidup kami," kata
Zheng, yang telah berada di AS selama 10 tahun dan tinggal di pinggiran kota Atlanta bersama istri dan
dua anaknya, sebagai mana dilansir dari Wall Street Journal.

"Ini adalah negara imigran, semua imigran, jadi tidak ada yang bisa kami lakukan lebih baik
selain saling mencintai, selain bekerja sama.”

Sentimen rasisme anti-Asia meningkat dalam beberapa waktu terakhir seiring dengan pandemi
virus corona (Covid-19).

Sementara itu, KJRI di New York sudah mengumumkan agar WNI waspada sejak 6 Maret lalu.
Ini seiring meningkatnya kekerasan rasial di negeri itu.
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. Sehubungan dengan terjadinya insiden diskriminasi dan kekerasan
bermotif rasial di kota New York, Pemerintah Kota New York telah
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kan untuk porkan tindak diskiriminasi atau
kejahatan bermotif rasial dimaksud di laman:
https://www1.nyc.gov/site/cchr/media/covid 19.page
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2. Terkait hal ini, KJRI New York menghlmbau warga masyarakat
Indonesia untuk terus p situasi
melalui pemberitaan di media massa ataupun sumber-sumber resml
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dari pemerintah setempat.

3. Dalam keadaan darurat, hubungi 911. Sekiranya memerlukan bantuan
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3 :@ KJRI New York, dapat menghubungi hotline KJRI New York pada

=¥ nomor: 347 806 9279, 646 491 3809, 646 238 8721, 929 366 9842, 929

> 329 4872.
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Sumber : https://www.cnbcindonesia.com/news/20210322102642-4-231814/as-anti-asia-saat-warga-
china-jepang-ri-tiba-tiba-dibenci



https://www.cnbcindonesia.com/news/20210322102642-4-231814/as-anti-asia-saat-warga-china-jepang-ri-tiba-tiba-dibenci
https://www.cnbcindonesia.com/news/20210322102642-4-231814/as-anti-asia-saat-warga-china-jepang-ri-tiba-tiba-dibenci

Salah satu faktor eksternal penyebab pelanggaran HAM pada teks di atas adalah ....

P00 T

sikap egois yang tinggi

penyalahgunaan teknologi

minimnya kesenjangan sosial dan teknologi
pembagian kekuasaan yang tegas dan jelas
tegasnya aparat penegak hukum

Manakah pelanggaran HAM yang ada pada teks bacaan adalah ...
2.1. Agama

2.2. Ras

2.3. Suku

2.4. Golongan

2.5. Ekonomi

Berikut ini bukan merupakan tindakan pencegahan yang dapat dilakukan untuk
pengatasi berbagai kasus pelanggaran HAM, yaitu ....

a.
b.
.
d.

e.

menjatuhkan hukuman bagi orang yang melakukan pelanggaran terhadap HAM
penyebarluasan prinsip-prinsip HAM kepada masyarakat

peningkatan pengawasan dari masyarakat dan lembaga-lembaga politik terhadap
setiap upaya penegakan HAM yang dilakukan oleh pemerintah

peningkatan kualitas pelayanan publik untuk mencegah terjadinya berbagaibentuk
pelanggaran HAM oleh pemerintah

penegakan supremasi hukum dan demokrasi

Berikut faktor eksternal penyebab pelanggaran HAM ...
4.1. terjadinya penyalahgunaan kekuasaan

4.2. kurang tegasnya aparat penegak hukum

4.3. terjadinya penyalahgunaan teknologi

4.4. kesenjangan sosial dan ekonomi yang tinggi

4.5. tegasnya aparat penegak hukum

Apasajakan yang harus dilakukan untuk menaggulangi permasalahan di atas!



INSTRUMEN PENILAIAN SIKAP

Penilaian Sikap
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INSTRUMEN PENILAIAN KETERAMPILAN

Kategori Penilaian Rata-
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